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章节摘录

版权页：   Ⅰ.理论发现和它的实际应用之间存在时间上的差距。
 Ⅱ.纯理论研究比技术应用更费时间和金钱。
 Ⅲ.理论转化为实际应用的时间越长，这种理论就越有价值。
 A.仅Ⅰ。
 B.仅Ⅱ。
 C.仅Ⅲ。
 D.仅Ⅰ和Ⅲ。
 12.以下是一份商用测谎器的广告： 员工诚实的个人品质，对于一个企业来说至关重要。
一种新型的商用测谎器，可以有效地帮助贵公司聘用诚实的员工。
著名的3Q公司在一次招聘面试中使用了测谎器，结果完全有理由让人相信它的有效功能。
有1／3的应聘者在这次面试中撒谎。
当被问及他们是否知道法国经济学家道尔时，他们都回答知道，或至少回答听说过。
但事实上这个经济学家是不存在的。
 以下哪项最可能是上述广告所假设的？
 A.上述应聘者中的2／3知道所谓的法国经济学家道尔是不存在的。
 B.上述面试的主持者是诚实的。
 C.上述应聘者中的大多数是诚实的。
 D.上述应聘者在面试时并不知道使用了测谎器。
 13.万通公司制作的正版音乐光盘每张售价为25美元，赢利10美元。
而这样的光盘的盗版制品每张仅售价5美元。
因此，如果这样的盗版光盘销售10万张，就会给万通公司造成100万美元的利润损失。
 要使上述论证成立，以下哪项是必须假设的？
 A.每个已购买各种盗版制品的人，若没有盗版制品可买，都仍会购买相应的正版制品。
 B.如果没有盗版光盘，万通公司的上述正版光盘的销售量不会少于10万张。
 C.上述盗版光盘的单价不可能低于5美元。
 D.与上述正版光盘相比，盗版光盘的质量无实质性的缺陷。
 14.以下是一场关于“安乐死是否应合法化”的辩论中正反方辩手的发言： 正方：反方辩友反对“安
乐死合法化”的根据主要是，在什么条件下方可实施安乐死的标准不易掌握，这可能会给医疗事故甚
至谋杀造成机会，使一些本来可以挽救的生命失去最后的机会。
诚然，这样的风险是存在的。
但是，我们怎么能设想干任何事情都排除所有风险呢？
让我提一个问题，我们为什么不把法定的汽车时速限制为不超过自行车，这样汽车交通事故发生率不
是几乎可以下降到零了吗？
 反方：对方辩友把安乐死和交通事故做以上的类比是毫无意义的。
因为不可能有人会做这样的交通立法。
设想一下，如果汽车行驶得和自行车一样慢，那还要汽车干什么？
对方辩友，你愿意我们的社会再回到没有汽车的时代吗？
 请问：正方论证预设了以下哪项？
 Ⅰ.实施安乐死带来的收益比可能产生的风险损失总体上说要大。
 Ⅱ.尽可能地延长病人的生命并不是医疗事业的绝对宗旨。
 Ⅲ.总有一天医疗方面可以准确无误地把握何时方可实施安乐死的标准。
 A.仅Ⅰ。
 B.仅Ⅰ和Ⅱ。
 C.仅Ⅱ和Ⅲ。
 D.仅Ⅰ和Ⅲ。
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 15.历史证明，民族兴旺、国家发展的关键因素是国民素质的提高。
因此，实现我国宏伟发展目标的关键措施是进一步增加教育投入。
 上述断定基于以下哪项假设？
 Ⅰ.教育事业的发展是提高国民素质的主要条件。
 Ⅱ.增加教育投入是发展教育事业的重要条件。
 Ⅲ.我国目前的教育投入不能适应发展教育的需要。
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编辑推荐

《GCT复习指南:逻辑(2013年)》面向：工程硕士、农业推广硕士、兽医硕士、风景园林硕士、职业学
校教师在职攻读硕士学位。
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